
Lista de Asistencia a la decimoctava sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Salud, Deportes y Atención a la Juventud del Municipio de Guadalajara, celebrada el 

lunes 29 de mayo de dos mil veintitrés a las 09:30 horas en el "Salón de Ex Regidoras" 

del Ayuntamiento de Guadalajara. 

Por la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud. 

Regidora Vocal de la comisión, Karla Andrea Leonardo Torres. 

Regidor Vocal de la comisión, Luis Cisneros Quirarte. 

Regidora Vocal de la comisión, Mariana Fernández Ramírez. 
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Lista de Asistencia a la decimoctava sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Salud, Deportes y Atención a la Juventud del Municipio de Guadalajara, celebrada el 

lunes 29 de mayo de dos mil veintitrés a las 09:30 horas en el "Salón de Ex Regidoras" 

del Ayuntamiento de Guadalajara. 

Por la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 

Regidora Presidenta de la comisión, Patricia Guadalupe Campos Al faro. _____ _ 

Regidor Vocal de la comisión, RafaerBarrios Dávila. 

Regidor Vocal de la comisión, Juan Francisco Ramírez Salcido. 

Regidora Vocal de la comisión, Mariana Fernández Ramírez. 

Regidor Vocal de la comisión, ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. 
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Lista de Asistencia a la decimoctava sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Salud, Deportes y Atención a la Juventud del Municipio de Guadalajara, celebrada el 

lunes 29 de mayo de dos mil veintitrés a las 09:30 horas en el "Salón de Ex Regidoras" 

del Ayuntamiento de Guadalajara. 

Por la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social. 

Regidora Presidenta de la comisión, Mariana Fernández Ramírez. 

Regidora Vocal de la comisión, Kehila Abigail Ku Escalante. 

Regidor Vocal de la comisión, Juan Francisco Ramírez Salcido. 

Regidor Vocal de la comisión, Luis Cisneros Quirarte. 

Regidor Vocal de la comisión, ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. 
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Sala de Regidores 

Av. Hidalgo #400. Centro Histórico. 

Guadalajara. Jalisco. México. 

Tel. 333837 4400 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano 

Oficio número: 296/REGTBP/2023 

Guadalajara, Jalisco a 29 de mayo de 2023 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud 

PRESENTE 

Por este medio, envío un cordial saludo y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 51 

de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y el 

artículo 33 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, solicito de la manera más 

atenta, se justifique mi inasistencia a la sesión ordinaria de la Comisién Edilicia de Medio 

Ambiente, programada para el día lunes 29 de mayo del 2023 a las 9:30 horas en el salón 

Ex Regidoras del Palacio Municipal. 

Sin más por el momento agradezco de antemano sus atenciones. 

ATENTAMENTE 

"2023, Año del Primer Centenario de la Fundación del Heroico Cuerpo de Bomberos de 

Guadalajara" 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 

Presidente de la Comisión dilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología 



Gobierno de 

Guadalajara 

'-./ 

ASUNTO: JUSTIFICACION DE AUSENCIA 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Salud, 
Deportes y Atención a la Juventud 
P r e s e n t e  

Sirva la presente para saludarle y al mismo tiempo informar a la Comisión que 
tan dignamente usted Preside, que me resulta imposible asistir a la 
convocatoria de hoy a las 9:30 hrs. 

Así mismo, quiero reiterar mi compromiso y disposición a integrarme a los 
trabajos que se desarrollen posteriormente en 

Sin otro particular de momento, agradezco dJ!;: ·� la atención que sirva
brindar a la presente. 

avo de 20 3. 
f.llariana 

Fernández. Ramirez

Regidora MORE.NA 

Jeanette Velázquez Sedan 

Regidora MC 



1• t, 1, 

Guadalajara 

Oficio CEHPM/PGCA/83/2023 

Asunto: Justificante. 

REGIDOR JEANETTE VELÁZQUEZ SEDANO 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
SALUD, DEPORTES Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD. 
Presente 

Anteponiendo un cordial saludo y en relación a su oficio mediante el cual me 

convoca a la decimoctava sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Salud, 

Deportes y Atención a la Juventud, a realizarse el día de lunes 29 de mayo del 

presente año, me permito informarle que me será imposible asistir, por motivos 

inherentes a mi cargo. 

Por tal motivo, le solicito la justificación de mi inasistencia. 

Sin otro particular por el momento, quedo a sus órdenes reiterándole mi 

consideración y agradeciendo sus atenciones. 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a la fecha de su presentación 

"2023, Año del Primer Centenario de la Fundación del Heroico Cuerpo de Bomberos de 
Guadalajara" 

c.c.p. Archivo. 
PGCA/AOE/dima 

MPOS ALFARO 
DILICIA DE 

de 

HACIENDA PÚBLIC MUNIC$ �
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RegidoraMC 


